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Prenumele

DISCIPLINA: Geometrie si Trigonometrie G

VARIANTA A

1. Solutia ecuatiei V2sinx=1 ,unde x € O,%} este: (6 pet.)
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2. Fie triunghiul ascutitunghic ABC cu aria 3v2. AB=3 si AC =4. Atunci misura unghiului 4 este:
(6 pet.)

a) 30°;b) 90°;¢) 75°:d) 45°:e) 120°: ) 60°.
3. Stiind ca 2cosx =1, sa se calculeze sin® x. (6 pet.)
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4. Ecuatia dreptei care trece prin punctele M(1,5) si N(2,1) este: (6 pet.)
a) x+2y=3;b) 4x—3y=1;¢) 4x+3y=0:d) dx+y=9;¢) x—y=1;f) x+y=5.

5. Aria triunghiului ABC , unde A(4,6), B(10,6), C(10,0) este: (6 pet.)
a) 18;b) 11;¢) 8;d) 7:e) 10; f) 12.

6. Valoarea sumei sin""«;E + thE este: (6 pet.)

2) 3: b) 0; c)];d)%;cﬁ;f}
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7. Sedauvectorii # =17+, ¥=3i —] W= .Atunci vectorul 2i —V -+ este: (6 pet.)

a) —T—I;}T;b) —i+4j:0)2i:d)3j:e) jiD 1.
8. Suma solutiilor ecuatiei sinx+cosx =1, xE[O_.Z?TI este: (6 pet.)

a)%;b}%;c} 47r;d)%r:c) Tmo D) 3.
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Si se determine valoarea parametrului m € R, pentru care punctul P(l,1) apartine dreptei de ecuatie
mx+y=2.(6 pct.)

a)2:b) —2:¢)0;d) —1;e)1; ) 3.

Catetele unui triunghi dreptunghic au lungimile 6 respectiv 8. Atunci raza cercului circumscris triunghiului
este: (6 pet.)

a)7:b)2:¢c)4:d) 3:¢) ;—;DS.

Fie M punctul de intersectie al dreptelor d,: x+y—2=0 si d,: 2x+y—3=0. Atunci distanta de la
M ladreapta d,: x+ y =0 este: (6 pet.)

2) vZ:b) 242 ¢) 1:d) 2 ) 0: ) %

Fie vectorii # si ¥, unde [#|=1, [v|=2 si produsul scalar #Z-¥ = 0. Atunci unghiul # €[0.7] format de

cei doi vectori este: (6 pet.)

Hzi;b 921; 0=0;d 921; 9:1; =,
a) 3 ) 5 ¢) ) 6 e) 4 D) @

in triunghiul 4BC se dau: AB=6, AC =6 si m(,‘é}&) —60°. Atunci BC este: (6 pet.)
a) 5: b) 4; ¢) 2: d) 6; e) 3: ) 10.

Se da triunghiul ABC ,unde AB=35, AC=35, BC= 572 . Atunci lungimea bisectoarei unghiului B este:
(6 pet.)

a) i‘é;b)s;c) 10(v2 +1); d) =2 ; ¢) 1042 ; ) 10.
2 242
Determinati valoarea parametrului m &R pentru care vectorii #=1+2j §i v=mi—j sunt

perpendiculari: (6 pet.)

a)m:%;b)m:ﬁ;c)mzz;d) m=0;e) m=3;f) m=-1.




